

**PROCES-VERBAL**  
al lucrărilor ședinței de îndată,  
a Consiliului Local din data de **29 IANUARIE 2020**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **499** din **17 decembrie 2019** și cu **art. 123 alin. 1 și alin. 4 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu prevederile **Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. 66 din 29 ianuarie 2020** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **18 consilieri locali**, conform **art. 137 alin. 1 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ**, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsește motivat următorii consilieri: d-na Norocel Mirabela Voichița, d-nul Ionescu Florin Ștefan și d-na Voin Simona.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații sau propuneri** cu privire la ordinea de zi:

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUTĂ** – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Ioan POPA, care este aprobată cu 18 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Reșița în adunarea generală a acționarilor la S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L. în persoana domnului/doamnei consilier local

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încadrării S.C. Reșița Curată S.R.L. ca societate ce desfășoară servicii de utilitate publică

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

3. Proiect de hotărâre prin care Consiliul Local ia act de situația de necesitate constatată de Hotărârea Comitetului Situațiilor de Urgență nr. 1/2020, respectiv ia act de necesitatea demarării procedurii privind deschiderea punctului de lucru în localitatea Doman nr. 1 județul Caraș-Severin, majorarea capitalului social, asigurarea cheltuielilor de funcționare și preluarea personalului de la fosta societate SC BEST MULTIPET SRL în vederea începerii activității de la 01.02.2020

***inițiator: Primar – Popa Ioan***

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea deschiderii unui punct de lucru al societății comerciale REȘIȚA CURATĂ S.R.L. în Municipiul Reșița, cartier Doman, nr. 1, județul Caraș-Severin

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

5. Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social la SC Reșița Curată SRL

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a grilei de salarizare la S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L.

*inițiator: Primar – Ioan POPA*

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contractului de mandat încheiat între S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L. și domnul NIȚULESCU ADRIAN HARY, Administrator unic la S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L.

*inițiator: Primar – Ioan POPA*

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Reșița în adunarea generală a acționarilor la S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L. în persoana domnului/doamnei consilier local \_\_\_\_\_**

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – roagă să se facă propuneri.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – menționează că propunerea domniei sale ar fi d-na Nadia Potoceanu, însă afirmă că nu a vorbit în prealabil cu colegul Sabo Mirel, și dacă ar fi de acord, ar propune să se voteze cu vot deschis să nu se mai facă buletine de vot.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – afirmă că este de acord, că nu are nici un fel de problemă.

**Domnul BORU MIHAIL-ILIUȚĂ** – propune ca propunerea făcută să se voteze cu vot deschis.

Supune la vot propunerea de a se vota cu vot deschis, propunere care se aprobă cu **18 voturi pentru**.

Supune la vot propunerea făcută de domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobată cu **18 voturi pentru**.

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerea votată, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 19/29.01.2020.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea încadrării S.C. Reșița Curată S.R.L. ca societate ce desfășoară servicii de utilitate publică**

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 20/29.01.2020.**

**Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre prin care Consiliul Local ia act de situația de necesitate constatată de Hotărârea Comitetului Situațiilor de Urgență nr. 1/2020, respectiv ia act de necesitatea demarării procedurii privind deschiderea punctului de lucru în localitatea Doman nr. 1 județul Caraș-Severin, majorarea capitalului social, asigurarea cheltuielilor de funcționare și preluarea personalului de la fosta societate SC BEST MULTIPET SRL în vederea începerii activității de la 01.02.2020.**

**Domnul Viceprimar Duruț Gabriel Dumitru** – întreabă pe ce sumă se închiriază această locație?

**Domnul Nițulescu Adrian Hary** - administrator - S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L.– răspunde că pe 1500 euro.

**Domnul Viceprimar Duruț Gabriel Dumitru** – întreabă de ce contractul acela nu s-a gândit nimeni să îl pună ca anexă? Consideră că ar trebuie asumat de Consiliul Local, deși există un art.6 prin care i dă dreptul administratorului să semneze.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – menționează că este între societatea nou înființată și SC Best Multipet SRL.

**Domnul Viceprimar Duruț Gabriel Dumitru** – susține că ar trebui însușit de Consiliul Local al Municipiului Reșița.

**Doamna Rusu Cristina** - șef birou– Biroul Elaborare Documente privind Administrația Publică Locală - precizează că la proiectul privind aprobarea deschiderii punctului de lucru este anexat contractul de comodat, unde este specificată suma de 1500 euro pe o perioadă de 6 luni.

**Domnul Viceprimar Duruț Gabriel Dumitru** –răspunde că l-a găsit și este în regulă.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – întreabă dacă nu era mai bine în loc de sprijin financiar să fi trecut în proiectul de hotărâre împrumut între cele două societăți?

**Domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel** – menționează, că societatea d-nului Jurubescu nu are în obiectul de activitate trecut „împrumut”, respectiv creditarea unei alte societăți, altfel este obligat să perceapă dobândă. Consiliul Local al Municipiului Reșița a înființat societatea Reșița Curată, în urma declarării stării de necesitate, iar Societatea Transport, care este tot a Consiliului Local al Municipiului Reșița împrumută noua societate până la aprobarea bugetului local.

De asemenea, explică faptul că societatea nou înființată trebuie să preia angajații, să-și înființeze punct de lucru și să efectueze anumite cheltuieli, astfel că se impune o majorare de capital. Acest lucru nefiind posibil, deoarece bugetul local nu a fost aprobat. Afirmă că aseară la ora 6 s-a găsit această soluție, este un sprijin financiar pe care o societate a Consiliului Local o acordă altei societăți a Consiliului Local.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – întreabă dacă acest lucru nu este chiar creditare?

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – afirmă că punctul 5 din contract trebuie scos, deoarece este vorba de un cont de bancă comercială, iar municipalitatea nu poate face plăți către o societate comercială.

**Doamna director executiv Asofroniei-Uzun Maria** – răspunde că majorarea de capital se poate face în cont de societate comercială.

**Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin** – afirmă că pe viitor e bine să se facă calcule, astfel încât să nu mai existe majorări de capital, deoarece acestea trebuie declarate la Consiliul concurenței.

**Domnul consilier local Pîrvănescu Ion** – ar dori să se modifice în proiectul de hotărâre, deoarece este trecută localitatea Doman, iar Doman-ul este cartier.

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 21/29.01.2020.**

***Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea deschiderii unui punct de lucru al societății comerciale REȘIȚA CURATĂ S.R.L. în Municipiul Reșița, cartier Doman, nr. 1, județul Caraș-Severin***

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 22/29.01.2020.**

***Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social la SC Reșița Curată SRL***

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – întreabă dacă din punct de vedere contabil este ok?

**Doamna director executiv Asofroniei-Uzun Maria** – afirmă că este bine, majorarea de capital se va realiza în momentul aprobării bugetului pe anul 2020, fiind vorba de o societate a Consiliului Local înființată în anul 2020. Precizează că în momentul în care se va vira de la bugetul local suma de 550.000 lei societății nou înființată aceasta va returna banii Societății Transport Urban Reșița.

**Domnul Secretar General Bucur Lucian Cornel** – menționează că hotărârea va intra în vigoare atunci când se va aproba bugetul local al Municipiului Reșița.

**Domnul Primar Popa Ioan** – precizează faptul că nu se poate aproba bugetul local acum deoarece, trebuie să vină bugetul de la Inspectoratul Școlar, iar societatea nou înființată are nevoie de acești bani pentru a plăti salariile oamenilor pe care îi preia

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 23/29.01.2020.**

***Se trece la punctul 6 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, a statului de funcții și a grilei de salarizare la S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L.***

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 24/29.01.2020.**

**Se trece la punctul 7 – Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contractului de mandat încheiat între S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L. și domnul NIȚULESCU ADRIAN HARY, Administrator unic la S.C. REȘIȚA CURATĂ S.R.L.**

**DOMNUL BORU MIHAIL ILIUȚĂ** - nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 25/29.01.2020.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **29 ianuarie 2020.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
BORU MIHAIL ILIUȚĂ**

**SECRETAR GENERAL,  
BUCUR LUCIAN CORNEL**

